

Таких гостям мы всегда рады

Во втором общежитии Котласского педколледжа побывали в гостях члены клуба «Альфа Лиры» Ульяна Дмитриева, Алексей Бабошин, Леонид Некрасов, Ольга Гилевич, Надежда Болотова, ансамбль «Дуэт гитар» с Евгением Синицким и Сергеем Жириковым.

Ребята читали студентам свои проникновенные стихи. А девушки были просто в восторге, когда молодые люди читали стихи о любви, им достался шквал аплодисментов.

Филологи мы начинающие, опыта немного, но сошлись во мнении, что стихи написаны мастерски, в них яркие, живые образы, интересная, оригинальная рифма, а главное — они искренни.

Симпатию у слушателей вызвал и «Дуэт гитар». Ребята исполняют песни собственного сочинения. Прекрасное владение инструментом, горячие, страстные строчки, волнующие голоса подкупили девушек.

Но «гвоздем программы», покоровшим все без исключения сердца, стала Надежда Болотова, Надюшка, как ее называют коллеги. Эта хрупкая, скромная девушка, тихонько сидевшая в сторонке, поразила всех, лишь только взяла в руки гитару. «Вот это голос!», «Классно!» Такие и им подобные высказывания слышались со всех сторон. Нам эта встреча настолько понравилась, что мы обсуждали концерт до ночи. «Альфа Лиры», мы будем рады видеть вас снова!

За последнее время была еще одна интересная встреча — с актрисой Котласского драмтеатра Ольгой Белых. Она пела романсы, рассказывала о себе. Студенты с восторгом смотрели на нее. Встреча оставила приятные воспоминания.

Вот так и живем в нашем небольшом студенческом мирке. Мы всегда рады видеть у нас интересных творческих людей, потому что мы и сами всегда стремимся к творчеству.

Н. АРИФУЛИНА.